C:# Anwendung des Satzes des Pythagoras Name:

Findeden Wert von C. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel.
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Anwendung des Satzes des Pythagoras

Name:

L dsungsschltissel

Findeden Wert von C. Runde deine Antwort auf das nachste Hundertstel. Antworten
1) 2) 3)
1 12,04
C S C
C 2 10,2
8
1
9 6 3 7,81
2
64 + 81 = 145 100 + 4 = 104 25+ 36 =61 4 13,45
V145 = 12,04 V104 = 10,2 V61=17,81
5. 816
4) 5) 6)
6. 8,06
C
7 10,05
7
9 5 8. 11,66
100 + 81 = 181 49 + 25 =74 16 + 49 = 65 9. 6,71
V181 = 13,45 V74 =8,6 V65 = 8,06
10. 8!54
7) 8) 9)
11, 3,61
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ol c 2 7,21
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100+1=101 100 + 36 = 136 9+36=45
V101 = 10,05 V136 = 11,66 V45 =6,71
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9+64=73 9+4=13 36+16=52
V73 =854 V13=3,61 V52=17,21
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 111121 8] 0




